
ПРОТОКОЛ №1 

засідання Громадської ради при 

Головному управлінні ДПС у Черкаській області 

(у змішаному форматі  - онлайн на платформі “Zoom” та в приміщенні 

Головного управління ДПС у Черкаській області) 

Дата  проведення: 28 травня 2026 року 

Початок проведення: 10 год 00 хв  

   

Місце проведення: м. Черкаси, вул. Хрещатик, 235, 6-й поверх, зал засідань 

колегій.  

Присутні: члени Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Черкаській 

області (далі – ГУ ДПС), Білик Сергій Олександрович – Голова Регіональної 

ради підприємців в Черкаській області. 
 

Запрошені від ГУ ДПС: 

Третяк Віталій Богданович –  заступник начальника ГУ ДПС; 

Луцик Віктор Олексійович – начальник управління економічного аналізу ГУ 

ДПС; 

Бойко Наталія Вікторівна – начальник управління податкових сервісів ГУ 

ДПС; 

Мовчан Анатолій Анатолійович – заступник начальник управління 

податкових сервісів ГУ ДПС; 

Коваленко Олександр Анатолійович – начальник Черкаської ДПІ; 

Чубенко Єлизавета Володимирівна – в.о. завідувача сектору інформаційної 

взаємодії ГУ ДПС. 

 

Присутні: члени Громадської Ради при ГУ ДПС у складі – 10 осіб (список 

додається), в т. ч. Голова ради – Нагорний Євгеній Володимирович, секретар 

ради – Шпундра Павло Петрович. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Нагорний Євгеній Володимирович – вступне слово, інформація щодо 

діяльності Громадської ради при ГУ ДПС у 2026 році. 

2. Третяк Віталій Богданович, Луцик Віктор Олексійович – вступне слово, 

інформація щодо результатів діяльності ГУ ДПС у 2026 році.  

3. Бойко Наталія Вікторівна, Мовчан Анатолій Анатолійович, Коваленко 

Олександр Анатолійович – Про створення безбар’єрного середовища для 

платників податків Черкащини: розвиток електронних сервісів, розширення 

мережі онлайн-пунктів Офісу податкових консультантів та забезпечення 

інклюзивної комунікації в ЦОП. 

4.  Інше. 

 

 



 

 

 

 

По першому питанню: 

СЛУХАЛИ: Євгенія Нагорного, який привітав присутніх, повідомив, що на 

початок засідання зареєстровано 10 членів Громадської ради (кворум є), озвучив 

присутніх представників від ГУ ДПС, відкрив засідання. Детально поінформував 

щодо діяльності Громадської ради при Головному управлінні  ДПС у Черкаській 

області у 2026 році. 

 

По другому питанню: 

СЛУХАЛИ: Віталія Третяка та Віктора Луцика, які доповіли про результати 

діяльності ГУ ДПС у 2026 році, та насамперед, поінформували присутніх на 

зібранні представників Ради щодо результатів діяльності обласної податкової. 

     

По третьому питанню: 

СЛУХАЛИ: Бойко Наталію Вікторівну, Мовчана Анатолія Анатолійовича, 

Коваленка Олександра Анатолійовича, які наголосили, що Офіс податкових 

консультантів – це сервіс, орієнтований на комунікацію з платниками за 

принципами рівних можливостей, поваги та інклюзії. Фахівці Офісу працюють, 

щоб кожен підприємець чи громадянин міг отримати чіткий алгоритм дій, що 

дозволяє суттєво зекономити час та уникнути помилок при плануванні 

податкових зобов'язань.  

Водночас повідомили про розширення мережі онлайн-пунктів в кожній ДПІ 

області, що дозволить отримувати кваліфіковані податкові консультації у 

зручному форматі відеозв’язку – без необхідності поїздок до обласного центру. 

Станом на 28.05.2026 Онлайн-пункт Офісу податкових консультантів вже 

працює в Умані за адресою: м. Умань, пл. Соборності, 1а. Телефон (04744) 3-35-

41. У червні 2026 року заплановано відкриття аналогічних онлайн-пунктів у 

містах Звенигородка та Золотоноша. 

 

  

ВИСТУПИЛИ: Віталій Третяк, який подякував присутнім за конструктивний 

діалог та активну участь у роботі Громадської ради. Він наголосив, що 

відкритість, прозорість та партнерство залишаються незмінними принципами 

діяльності податкової служби Черкащини. 

ВИСТУПИЛИ: Євгеній Нагорний, який доповів присутнім, подякував 

представникам ГУ ДПС та всім членам ради за активну участь у роботі та плідну 

співпрацю.

 

 

 

 

 

Голова ради НАГОРНИЙ 

Секретар засідання 

Євгеній  

Павло ШПУНДРА 


